

我省启动旅游目的地体系建设工程,改变旅游目的地单一现状—— 琼海打造海南旅游第三极

本报记者 杨春虹

今年春节黄金周期间,近50万各地游客涌入常住人口仅68万人的三亚。造成强烈对比的是,同样拥有优质旅游资源的省内其他市县,入住率却仅二三成,仍是“养在深闺人未识”。

如何让海南旅游发展更均衡?如何让游客在旺季仍能享受到优质的旅游服务?7月1日,省旅游委联合琼海市共同举办“琼海旅游目的地建设座谈会”,正式启动我省旅游目的地体系建设工程。按照计划,今年下半年,省旅游委将分别选取澄迈、定安、文昌、儋州等市县,以及具备一度假海岸条件的海棠湾等度假区,与当地共同推动其旅游目的地体系建设。

天时地利,琼海扛起海南旅游第三极

7月1日,来自省旅游协会、海南国际旅游岛国际市场振兴联盟的旅游界人士、专家以及15家国际旅游岛旅游媒体联盟的岛内外媒体,共同赴琼海考察旅游资源。

“之所以首站选择琼海,是因为琼海近年来已经在建立旅游目的地方面进行了很多有益的探索。”会上,省旅游委副主任陈铁军坦言,近年来琼海在参加全省旅游促销的同时,多次赴杭州、洛阳、合肥、无锡、西安、青岛、广州、南宁等地“邀客”。针对不

同的客源市场,尝试推出展示乡村休闲、商务会展、高铁交通等优势旅游资源的特色产品,如“行色博鳌”、“博鳌自由行套餐”等针对休闲、商务、度假的自由行游客。

“我们所有的做法都是围绕目的地打造来做的。”琼海市旅游委主任杨奋说,琼海现在缺少的就是核心旅游产品,在重新梳理旅游资源的基础上,琼海尝试着推出了一批旅游新产品,希望琼海不再成为游客的“过站”。

会上,业界代表及旅游专家建议,琼海在打造旅游目的地建设过程中,要把旅游小镇、旅游景区和旅游网络体系作为建设重点;需不断完善食、住、行、游、购、娱旅游六要素,不断完善旅游配套设施等;同时,加强与媒体、旅行社、大学院校机构和专业策划机构、文化、金融、电信的融合,与周边市县旅游开发的融合,扛起海南旅游第三极。

创新营销,多模式展现“每个人的琼海”

“一本书、一部微电影、一本电子书、一个海洋动漫家庭……”近年来,琼海在努力尝试用不同的方式向人们展现“每个人的琼海”。

座谈会上,业界对琼海近年来通过书籍、电子书等文化产品,以及微电影、动漫等创新的营销方式开展旅游营销给予了肯

定。省旅游委巡视员陈耀认为,十年前以“旅游大篷车”的形式巡游全国宣传海南岛的时代已经过去,现在海南岛不缺知名度,需要的是美誉度的提升。作为一个旅游目的地,第一阶段是基础设施建设,第二阶段是产品建设,第三阶段是品牌建设,而琼海现在正处于产品建设向品牌建设的过渡阶段。

陈耀建议,琼海不仅要注重推出新项目,更需要将现有的资源进行组合,用新角度进行诠释。比如,琼海已经开始谋划潭门渔家风情小镇的建设,但不能等设施都建好了才开始推,很多高端游客往往喜欢最原始、最原生态的状态,能够更好地展现潭门镇“千年古镇、神秘渔村”的独特风情。

海南职业技术学院旅游学院院长杨哲昆建议,琼海要充分利用海南作为中国三大侨乡之一的条件,推出侨乡旅游产品。目前海南的旅游开发中,侨乡文化的展现还处于比较初级的阶段,琼海完全可以将此作为一个重点,把侨乡文化旅游这个产品做好做精,不但对国内游客有吸引力,也是联系海外华侨的一根纽带,同时也可以从不同的侧面生动展现海南的本土文化。

“三亚旅游就是海南旅游”、到海南

就是到三亚”的旅游现状,必须改变!”今年春节过后,海南旅游业界就三亚春节期间出现的问题和困难进行了讨论和思考。业界坦言,如果不能有效改变海南旅游目的地单一的现状,三亚在旅游旺季仍然是“不能承受之重”。

“要为三亚‘减压’,构建海南多层次、多样化的旅游目的地体系已经迫在眉睫。”省旅游委表示,在《海南国际旅游岛建设发展纲要》中,已经明确要求,国际旅游岛要逐步形成以滨海度假旅游为主导、观光旅游和度假旅游融合发展、专项旅游为补充的旅游产品结构;同时,塑造与海南自然环境和旅游资源优势相匹配的旅游品牌形象,形成海南旅游核心竞争力。

琼海的博鳌天堂小镇、潭门渔港等,能否打造成为海南滨海旅游新产品?澄迈的咖啡风情能否成为吸引游客的新卖点?定安百里石村或许是游客体验海南独特乡村风情的好去处?儋州的东坡文化、千年古盐田等独特旅游资源,会不会带动儋州旅游乃至西部旅游的崛起?……

在统筹考虑了各地旅游资源之后,今年下半年,省旅游委正式启动我省旅游目的地体系建设,并将率先向国内外市场重点推出琼海、澄迈、定安、文昌、儋州等新的旅游目的地。

(本报海口7月5日讯)

保亭赴内蒙古推介文化旅游

本报讯 (记者戎海 通讯员陈科龙)作为正在举行的“寻找七仙女”选拔大赛系列推介活动之一,海南保亭文化旅游内蒙古推介会于7月3日在内蒙古自治区呼和浩特市举行,来自内蒙古自治区旅游、文化等部门及当地媒体的百余人出席推介会。

据统计,2011年海南接待内蒙古游客(含从内蒙古始发)近百万次。海南的椰风海韵热带风情受到越来越多内蒙古游客的青睐。推介会上,保亭黎族苗族自治县的有关部门还向来宾赠送了黎锦等纪念品,并就两地民族文化交流活动进行了热烈讨论。与会的内蒙古旅游从业者表示,海南和内蒙古同为旅游大省,资源互补性强,可以互相作为旅游客源地和目的地,他们非常看好海南的旅游市场。目前,几家旅行社正研究开发海南少数民族旅游线路。

据了解,本届“寻找七仙女”选拔大赛以旅游推介和文化交流为主题,将开展一系列推介活动。较早前,海南保亭文化旅游台北交流会顺利举行,本次内蒙古推介会也是其中一站。

另悉,“寻找七仙女”选拔大赛30强进18强比赛将于7月8日在海口举行。

文昌陵水成我省首批餐饮安全示范县

本报讯 (记者范南虹 通讯员陈定胜)记者近日从省食品药品监督管理局了解到,我省确定首批省级餐饮服务食品安全示范县,文昌市、陵水黎族自治县名列榜上。

评审小组对19个市县申报单位认真审核检查,采取审查资料和现场核查有机结合的方式,认为文昌市、陵水黎族自治县当地政府高度重视,组织领导机构健全,餐饮服务食品安全重点工作完成情况较好,示范工程建设工作扎实开展并取得成效,基本符合省级餐饮服务食品安全示范县创建标准,最终评定文昌、陵水为我省首批省级餐饮服务食品安全示范县。

海南省三亚市地方税务局扣缴税款通知

海南天和实业公司:

你公司于2012年3月22日以法院执行拍卖方式转让位于三亚市河东区河东路两宗土地给保亭嘉信房地产开发有限公司,土地证号为三土房(2010)字第11862号,土地面积为1646.98m²,三土房(2010)字第11863号,土地面积为12696.41m²,拍卖取得收入13350万元。根据税法规定,应缴营业税6314909.07元。城市维护建设税442043.63元,教育费附加18447.27元,土地教育附加126298.18元,印花税66750元,土地增值税586441.96元,以上税款合计为65785890.11元。

我局将从拍卖成交款中依法对你单位应纳税款进行扣缴,如你单

位对上述税款缴纳有争议,可在公告之日起六十日内向海南省三亚市地方税务局申请行政复议。

特此通知

海南省三亚市地方税务局
二〇一二年六月二十六日

今日《证券导报》抢鲜读

中欧同时降息 短期利好股市

7月解禁市值 1508 亿创年内新高

8股复权价突破 500 元 A 股均价跌至 7.31 元

反弹不成变杀跌 2188 点面临考验

2012下半年股市预测 (12-15 版)

海南国资:前 6 月省属企业经营效益良好 (17 版)

*ST 中钨拟 23 亿接大股东“包袱” 溢价达 127% (19 版)

海南海药拟 5000 万元入伙股权投资基金

海南橡胶:拟 10 股派现 0.8 元 7 月 10 日股权登记

ST 海建:非公开发行股票 3 月未完成

ST 珠江:授权董事长择机处置公司持有西南证券股票

卡斯特 CAVL'SMAITRE 海南卡斯特酒业有限公司 66779017

法国原瓶进口葡萄酒 品酒大师 S 系列

海南九鼎酒业有限公司 66719269

海口市规划局 03 地块修建性详细规划公示

新世界中国地产(海口)有限公司开发的海口美丽沙项目03地块位于海甸岛西北部,东、南侧为规划道路,北临琼州海峡,西侧为景观公园。该项目修建性详细规划方案已完成并申报,为广泛征求相关权益人和公众的意见和建议,现按程序进行批前公示。1、公示时间:15天(2012年7月6日至7月20日)。2、公示地点:海口规划网站(网址:www.hkup.gov.cn);海口市政府服务中心;建设项目现场。3、公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:hkup098@163.com。(2)书面意见请邮寄到海口市长滨路市政府第二行政办公区15号楼2047房间市规划局规划建筑管理四处,邮政编码:570311。(3)意见和建议请在公示期限内提出,逾期未反馈,将视为无意见。为确保意见或建议真实有效,便于我局及时反馈情况,请提供真实姓名和联系方式。4、咨询电话:68724378,联系人:毛红杰。二〇一二年七月六日

海口市规划局

代理:广州市财贸建设开发监理有限公司

1、项目概况:本项目位于文昌市潭牛镇华侨农场,施工标分为三个标段,第一标段:建筑面积34913.62m²,工期为330日历天;第二标段:建筑面积26651.07m²,工期为300日历天;第三标段:建筑面积13234.2m²,工期为300日历天。2、对投标人资格要求:2.1施工标(三个标段):投标人须同时具备房屋建筑工程施工总承包壹级或以上资质,和金属门窗工程专业承包壹级或以上资质,项目经理须具备建筑工程专业一级注册建造师执业资格。投标人只能报名其中的一个标段。2.2 监理标:投标人须具备房屋建筑工程监理甲级或以上资质,总监须具备注册监理工程师。3、招标文件的获取和递交:3.1 投标人请于2012年7月9日至2012年7月13日上午8:30-下午17:30(节假日除外),登陆海南省政府政务服务中心网站(http://218.77.183.48/htms)电子招投标专区报名下载招标文件。3.2 投标文件递交的截止时间:施工标为2012年7月31日8时30分,监理标为2012年8月1日8时30分投标人应于投标截止前将投标文件(施工为GTBS格式;监理为PDF格式)递交至 http://218.77.183.48/htms 。4、联系方式:赵工。电话:18889997180。5、本次招标公告同时在海南日报、海南省政务服务中心网站及中国采购与招标网上发布。

5、报名时间:2012年7月6日至7月12日(以网站公布时间为准)

联系人:黄先生(县招 标 办) 联系电话:0898333299

黎先生(香水分管理中心) 联系电话:08983340090

设计招标公告

一、项目名称:陵水县香水湾市政供电配网工程

二、招 标 人:陵水县香水分物业管理中心

三、招标范围:设计标 1 个

四、投标人资质:具有建设部(或省建设厅)统一颁发的工程设计资质证书,具备电力行业(送电工程、变电工程)丙级及以上的设计资质;

五、报名事宜:请已在陵水县招标网站备案的企业法定代表人登

陆 www.lzsb.gov.cn 进行报名,报名前必须详读投标指南。请未备案的

设计单位携带有效证件【1、法定代表人身份证(第二代);2、法定代表人身份证明书;3、法人一寸近期彩色免冠照 2 张,附电子版;4、企业资质证明(副本);5、主要项目负责人注册证书;6、工商营业执照(副本);7、授权委托书;8、受委托人身份证】及其复印件(加盖公章)前往

陵水黎族自治县政务服务大厅 105 室进行备案(节假日除外)。(备注:

省外设计单位必须同时提供《省外建筑企业驻琼分支机构备案手册》和分支机构营业执照、组织机构代码证、税务登记证)

六、报名时间:2012年7月6日至7月12日(以网站公布时间为准)

联系人:黎先生(香水分管理中心) 联系电话:08983340090

2012海南大学公共管理硕士(MPA)

海南大学作为海南省重点大学,也是海南省唯一的公共管理硕士(MPA)培养单位,根据国务院学位办《关于2012年招收在职人员攻读硕士学位工作的通知》,2012年继续面向全社会招生,招生名额5人。

培养目标及报名条件:公共管理硕士培养目标是为政府部门及非政府公共机构培养高层次、应用型专门人才,被称为“高级公务员的摇篮”。至2012年7月止,获得国民教育序列本科学历满3年的政府及非政府公共机构工作人員均可报名。

报名方法和程序:6月25日-7月10日登陆 <http://www.chinadegrees.cn> 进行网上报名,7月13日-16日持相关证件到指定地点现场确认。

考试与录取:全国联考时间为2012年10月28日。考试科目为公共管理综合能力测试和外国语两门,录取分数线由海南大学自主划定。结合复试,择优录取。

招生详情请登陆 <http://hainu.edu.cn/mpa> 招生信息栏目查看。

咨询电话:0898-66292663 地址:海南大学社会科学楼A110室

海南省陵水黎族自治县公开招聘县完全中学校长公告

根据工作需要,现面向全省公开招聘县完全中学校长 1 名。

报名时间:2012年7月5日至7月12日(上班时间,节假日照常报名)。

报名地点:中共陵水黎族自治县组织部 B304

报名方式:报名采取网上报名与现场审核相结合的方式,报名者直接登陆陵水黎族自治县人民政府网“公告公示”栏下载相应的《报名登记表》填写,发邮件至 sunny-123@126.com,其他本人身份证、毕业(学位)证书、专业技术资格证书、校长任聘证书等相关证件材料需在报名截止日前将复印件通过邮政快递寄至海南省陵水黎族自治县组织部干部科收,原件可在考试前送到陵水县委组织部审核。也可携带经所在单位组织(人事)部门审核盖章的报名登记表及相关材料原件及复印件直接到陵水县委组织部进行现场报名审核。

查询电话:83310820

查询详细情况请登陆海南省陵水黎族自治县人民政府网站:

<http://www.lingshui.gov.cn/>

中共陵水黎族自治县组织部 2012年7月5日

西线高速(右幅)改建工程加紧推进

本报海口7月5日讯(记者侯小健 通讯员陈言锦)记者今天从西线高速公路改建工程指挥部获悉,继西线高速公路改建工程左幅半幅 6 月 27 日竣工通车后,西线高速(右幅)改建工程正加紧推进。

记者在施工现场看到,一台台铣刨机正紧张有序对旧路面进行铣刨,挖掘机挥舞巨臂紧张作业,一部部运料车来往穿梭,处处呈现一派热火朝天的施工景象。

在水泥稳定碎石基层施工路段,记者看到施工人员正用大量的黑色塑料薄膜覆盖养生。据了解,水泥稳定碎石基层采用就地冷再生技术,废旧材料利用率高达 90% 以上,既环保,又节能。在水泥稳定碎石基层铺设完成后,还要进行为期 7 天的养生,确保基层处于湿润状态。此外,对破损严重的个别路段,要挖掘 30 公分的原有土基,换填旧

路基基层破碎料并压实,再铺筑 10 公分的碎石调平路基,以改善路基强度,增强其稳定性和承载力。

据悉,西线高速右幅部分路段改建工程于 5 月 25 日正式启动,截至 6 月底,右幅旧路面铣刨或挖除累计完成 25.7 万立方米,占总量的 60%;挖土方累计完成 12 万立方米,占总量的 42%;基层(水稳层)累计完成 110 万立方米,占总量的 71%;护栏板安装累计完成 18.2 万米,占总量的 52%。桥涵构造物、天桥等也在加紧施工。

据西线高速公路改建工程指挥部安全部负责人介绍,为确保施工路段安全畅通,保障工程顺利进行,各参建单位在沿线施工路段设置了齐全规范、清晰醒目的标志标牌,并派专职安全员在施工借道口、匝道出入口指挥交通。

我省安排资金试点国家市场监管体系建设

本报讯 (记者罗霞)记者近日从省商务厅获悉,我省已被列入 2012 年国家市场监管公共服务体系建设项目,地级以上城市建设项目每个原则上限 100 万元的标准予以支持,县级城市项目每个支持 50 万元,每个项目的支持标准不超过项目总投资的 50%。